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¿QUIÉNES SOMOS?

Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles

online de nuestros asociados, destinada

a estudios de mercado, evaluación de

campañas, ideas, causas, personas,

servicios y todo producto o hecho

público que quiera ser evaluado,

constatado o conocida en su percepción

pública.
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TuInfluyes.com es parte de la Asociación Investigadores
de Mercado y Opinión Publica de Chile (AIM), asociación sin fines
de lucro, que agrupa a las empresas y profesionales que se
dedican a la investigación de mercado y opinión pública.

A solo días del Plebiscito, hemos postergado unos días la
entrega de nuestro informa de julio, para captar algunas
jornadas de agosto con su Franja Electoral televisiva y así, poder
cerrar este camino plebiscitario, lo más cerca de la fecha de esta
trascendental elección: poco menos de un mes.

De esta forma, continuamos midiendo metódicamente los
cambios y respuestas de la sociedad chilena a la coyuntura,
ahora con una muestra de 1.650 casos para 202 comunas, con
un margen de error no probabilístico de 2,6%, lo cual nos entrega
confiabilidad metodológica y un estándar técnico de optimo
nivel.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a
partir del 30 de agosto al email info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio, han
provenido de TúInfluyes.

http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: viernes 5 al 
domingo 7 de agosto 2022

CONTEXTO En esta oportunidad, la toma de muestra del Data Influye de julio/agosto se
desarrolló en una semana en la que cuatro temas, de diversa índole, marcaron la
pauta y concentraron la expectación de la ciudadanía a nivel nacional.

En primer lugar, durante la jornada del viernes, se dio inicio a la Franja Electoral de
cara al Plebiscito de Salida, a realizarse el próximo 4 de septiembre del presente año.
Así, desde los comandos del Apruebo y del Rechazo destacaron la importancia de
este espacio televisivo, en especial para aquellos votantes que aún están indecisos.

En segundo lugar, los dichos del ministro Segpres Giorgio Jackson -quien sostuvo
que la escala de valores del actual Gobierno está muy distante no solo de la
administración del expresidente Sebastián Piñera, sino que también de las lideradas
por la centroizquierda- causando revuelo dentro de los pactos del Oficialismo, lo que
derivó en las disculpas públicas del líder de cartera.

Por otra parte, se dieron a conocer datos sobre el aumento de encerronas y
portonazos en distintos puntos del país, lo cual continúa posicionando la seguridad
de la ciudadanía como una de las temáticas más urgentes dentro de la agenda
nacional, en especial por los altos niveles de violencia que implican y el impacto que
esto genera en la opinión pública.

Finalmente, el sábado recién pasado se entregó el veredicto de la investigación
contra Martín Pradenas, declarándolo culpable por violación y abuso sexual de
Antonia Barra; un caso iniciado en 2019 que levantó diversas campañas feministas a
lo largo del país.



LO QUE 
HACEMOS

Encuestas de tendencias políticas generales.

Síguenos en 
@tuinfluyes

info@tuinfluyes.com

+569 92197858

#DATAINFLUYE
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Encuestas omnibus   (cuestionario compartido)

Estudio de clientes

B2B

Estudios temáticos

Barómetros de opinión pública

Tracking Online

Estudios de mercado
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METODOLOGÍA DEL ESTUDIO

#DATAINFLUYE

Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados voluntariamente y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está hecha sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Universo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones de
Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 202 comunas del país
equivalentes al 91,5% de la población total de
Chile.



METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.805 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de un total 12.002 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 15,1% en el plazo definido, con un total de
1.650 entrevistas exitosas (155 abandonos). Datos estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad,
GSE y Zonas Geográficas.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del software, algunos valores podrían enterarse a 101%.

Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se
registró entre el viernes 5 al domingo 7 de
agosto de 2022.

Margen de Error Muestral

Se estiman en 2,6%, no probabilísticos, bajo
supuestos de aleatoriedad simple y un nivel de
confianza del 95%.



PERFIL DE LA 

MUESTRA
(No ponderada)
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SEXO GSE

EDAD ZONA GEOGRÁFICA

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del
estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó
un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos
estadísticos oficiales.

43

57

Hombre Mujer

22

44

35

18 a 34 años
35 a 54 años
55 años o más

21

48

31

Zona Norte
Zona Centro
Zona Sur

17

21

22

27

12

ABC1 C2 C3 D E



PLEBISCITO Y NUEVA 
CONSTITUCIÓN
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Muestra total 1.650 casos, julio/agosto 2022
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

9

Si pudiéramos resumir la propuesta de Nueva Constitución, en una palabra, esta sería una 
Constitución…

PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

10

¿Qué tan informado o desinformado considera que está Ud. sobre el texto que finalmente se elaboró 
en la Convención Constitucional? 

PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

41
39

14

5
2

Muy informado/a Informado/a de lo general,
lo que me interesa

Medianamente
informado/a

Poco informado/a No estoy informado/a

+5



Muestra total 1.650 casos, julio/agosto 2022

#DATAINFLUYE

PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN
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¿Qué tan informado o desinformado considera que está Ud. sobre el texto que finalmente se elaboró 
en la Convención Constitucional? SEXO

50

38

9

3 1

33

40

18

7
2

Muy informado/a Informado/a de lo general,
lo que me interesa

Medianamente
informado/a

Poco informado/a No estoy informado/a

Hombre Mujer
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN
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En sus entornos más directos (familiar, de amigos/as, laboral, vecinal u otros), ¿con qué frecuencia se habla del 
Plebiscito del próximo 4 de septiembre? 

52

34

10

4

Frecuentemente Algunas veces Muy rara vez Nunca

+11

-7
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

13

En esas conversaciones donde se habla del Plebiscito de salida, ¿qué observa Ud. principalmente? (Responde el 96% 
que dice haber hablado alguna vez del Plebiscito)

39

28

26

5

2

Concordancia de posiciones

Necesidad de información

Disputa de posiciones

Apatía

No lo sé

-5

+7
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

14

En esas conversaciones donde se habla del Plebiscito de salida, ¿qué observa Ud. principalmente? (Responde el 96% 

que dice haber hablado alguna vez del Plebiscito) GSE 

49

20

29

1 1

45

24
27

4
0

43

24
26

5
2

32
35

24

6
2

26

35

28

5 5

Concordancia de
posiciones

Necesidad de información Disputa de posiciones Apatía No lo sé

ABC1 C2 C3 D E
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

15

Con respecto a otras elecciones, ¿qué cree Ud. que sucederá con la participación de acuerdo con lo que 
observa en su entorno familiar y/o de amigos? (Responden solo personas que indican que irán a votar)

70

20

7
1 1 2

Votará mucha más
gente

Votará un poco más Los mismos de
siempre

Un poco menos gente Votará mucha menos
gente

No lo sé
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

16

Con respecto a otras elecciones, ¿qué cree Ud. que sucederá con la participación de acuerdo con lo que 
observa en su entorno familiar y/o de amigos? (Responden solo personas que indican que irán a votar) EDAD

66

23

8

1 1

68

19

8
1 1

77

16

5
1

Votará mucha más gente Votará un poco más Los mismos de siempre Un poco menos gente Votará mucha menos
gente

18 a 34 años 35 a 54 años 55 años o más
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

17

Para Ud., ¿cuál es la razón principal para que aumente la participación electoral? (Responde el 90% que dice que 
aumentará la participación y que irá a votar)

61

26

5

3

2

1

1

0

La obligatoriedad del voto

La importancia de esta elección

Se observa polarización de lado y lado

Es el fin de un proceso largo

Los medios han hablado mucho del tema

La campaña del Gobierno

El inicio de la franja electoral

No lo sé
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

18

Para Ud., ¿cuál es la razón principal para que aumente la participación electoral? (Responde el 90% que dice que 

aumentará la participación y que irá a votar) EDAD 

63

25

4 2 3 1 2 0,2

57

28

6 4 3 1 1 0,4

64

25

6
3 1 0,5 1 0,5

La
obligatoriedad

del voto

La importancia
de esta elección

Se observa
polarización de

lado y lado

Es el fin de un
proceso largo

Los medios han
hablado mucho

del tema

La campaña del
Gobierno

El inicio de la
franja electoral

No lo sé

18 a 34 años

35 a 54 años

55 años o más
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

19

¿Qué tan decidido o no decidido tiene Ud. el voto para el 4 de septiembre? (Responden solo personas que indican que 
irán a votar)

86

8
3 2 1

Absolutamente decidido Decidido, pero con dudas Tengo serias dudas sobre
mi opción

No sé aún por cual
alternativa votar

Votaré nulo/blanco
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

20

¿Qué tan decidido o no decidido tiene Ud. el voto para el 4 de septiembre? (Responden solo personas que indican que 

irán a votar) GSE

91

6 3 1

89

6
2 3 1

87

9
3 1 0,2

85

8
2 3 1

79

12

3 6

Absolutamente decidido Decidido, pero con dudas Tengo serias dudas sobre
mi opción

No sé aún por cual
alternativa votar

Votaré nulo/blanco

ABC1 C2 C3 D E



Muestra total 1.650 casos, julio/agosto 2022

#DATAINFLUYE

PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

21

¿Qué tan decisivos o importantes son para Ud. los siguientes aspectos a la hora de decidir su voto el 
próximo 4 de septiembre? (Responden solo personas que indican que irán a votar)

8

8

9

27

28

37

72

21

16

23

31

29

33

22

32

25

31

20

22

18

4

39

51

37

22

21

12

3

 Lo que observe en la franja electoral por TV

Como voten mis cercanos

La información que recibo de redes sociales

La opinión que tengo del Gobierno

 La opinión que tengo de las y los constituyentes

 Como he votado siempre

Contenidos de la Nueva Constitución

Decisivo Importante Poco importante Irrelevante
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

22

Si el plebiscito de salida sobre la Nueva Constitución fuera el próximo domingo, ¿cómo vota Ud. frente a las 
siguientes alternativas? (Responden solo personas que indican que irán a votar)

43

48

7
2

Apruebo Rechazo Estoy indeciso/a aún Nulo/Blanco

+2

+2
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

23

Si el plebiscito de salida sobre la Nueva Constitución fuera el próximo domingo, ¿cómo vota Ud. frente a las 
siguientes alternativas? (Responden solo personas que indican que irán a votar) EDAD

46 44

6
3

37

51

9

2

44
48

6
1

Apruebo Rechazo Estoy indeciso/a aún Nulo/Blanco

18 a 34 años 35 a 54 años 55 años o más
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

24

Si el plebiscito de salida sobre la Nueva Constitución fuera el próximo domingo, ¿cómo vota Ud. frente a las 
siguientes alternativas? (Responden solo personas que indican que irán a votar)

47

53

Apruebo Rechazo

44

56

50

50

En base 100% con variación de error
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

25

Su disposición por votar Apruebo… (Responde 43% que indicó que aprobará y que irá a votar)

35

43

10

0,5

10

0,4

Es total, sin ningún
cambio a la propuesta de

Nueva Constitución

Está, pero haría algunos
pequeños cambios a la

propuesta de Nueva
Constitución

Está, pero haría varios
cambios a la propuesta de

Nueva Constitución

Está, pero modificaría casi
entera la propuesta de

Nueva Constitución

Sólo voto Apruebo No lo sé
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

26

Su disposición por votar Apruebo… (Responde 43% que indicó que aprobará y que irá a votar) SEXO

37
41

11

0

10

1

33

46

9

1

10

0,4

Es total, sin ningún
cambio a la propuesta de

Nueva Constitución

Está, pero haría algunos
pequeños cambios a la

propuesta de Nueva
Constitución

Está, pero haría varios
cambios a la propuesta de

Nueva Constitución

Está, pero modificaría casi
entera la propuesta de

Nueva Constitución

Sólo voto Apruebo No lo sé

Hombre Mujer
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

27

Su disposición por votar Rechazo… (Responde 48% que indicó que rechazará y que irá a votar)

42

28

18

3
9

02

Es total, nada es
rescatable de la propuesta

de Nueva Constitución

Está, pero para reformar la
mayoría del contenido de

la propuesta de Nueva
Constitución

Está, pero para reformar
algunos contenidos de la

propuesta de Nueva
Constitución

Está, para reformar muy
pocos contenidos de la

propuesta de Nueva
Constitución

Sólo voto Rechazo No lo sé
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

28

Su disposición por votar Rechazo… (Responde 48% que indicó que rechazará y que irá a votar) SEXO

44

29

17

2

8

0,3

40

27

20

4
9

0,2

Es total, nada es
rescatable de la propuesta

de Nueva Constitución

Está, pero para reformar la
mayoría del contenido de

la propuesta de Nueva
Constitución

Está, pero para reformar
algunos contenidos de la

propuesta de Nueva
Constitución

Está, para reformar muy
pocos contenidos de la

propuesta de Nueva
Constitución

Sólo voto Rechazo No lo sé

Hombre Mujer
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

29

Distribución por tipo de voto entre aquellos que indican que votaran por el Apruebo y el Rechazo

39

52

10

0,3

Apruebo o Rechazo sin
modificaciones ("a secas")

Apruebo o Rechazo con reformas
o cambios ("apellidos")

Solo Aprueban o Rechazan No lo sé
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30

Varios actores políticos de oposición y oficialismo, incluido el Presidente Boric, han planteado la necesidad de acordar una 
ruta de cambios constitucionales, antes del Plebiscito del 4 de septiembre. ¿Cuál es su opinión ante este 
planteamiento? 

29

18

46

7

Todos los actores políticos deben hacer
un acuerdo de reformas antes del

plebiscito de septiembre

Dejar que los partidos de oposición y
gobierno avancen en una propuesta, y

esperar el resultado del 4 de
septiembre

No hacer nada antes y esperar los
resultados definitivos del 4 de

septiembre

No lo sé
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

31

Varios actores políticos de oposición y oficialismo, incluido el Presidente Boric, han planteado la necesidad de acordar una 
ruta de cambios constitucionales, antes del Plebiscito del 4 de septiembre. ¿Cuál es su opinión ante este 
planteamiento? EDAD

36

23

33

8

26

15

50

10

23

15

58

4

Todos los actores políticos deben hacer
un acuerdo de reformas antes del

plebiscito de septiembre

Dejar que los partidos de oposición y
gobierno avancen en una propuesta, y

esperar el resultado del 4 de
septiembre

No hacer nada antes y esperar los
resultados definitivos del 4 de

septiembre

No lo sé

18 a 34 años

35 a 54 años

55 años o más
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

32

¿En el caso que en el Plebiscito de salida gane el Rechazo, que alternativa apoyaría Ud.? 

5

6

15

16

29

30

Darle facultades al Congreso para que redacte una nueva
Constitución

No lo sé

Convocar a elecciones para dirimir quién redacta la nueva
Constitución

Seguir con la actual Constitución como dice la legislación

Convocar a un Comité de expertos para que redacten una nueva
propuesta de Constitución

Convocar a elecciones de nuevos convencionales constituyentes
para redactar una nueva propuesta constitucional
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

33

¿En el caso que en el Plebiscito de salida gane el Rechazo, que alternativa apoyaría Ud.? ZONA 
GEOGRÁFICA 

16

31

5

27

14

7
12

28

5

35

15

5

20

29

6

25

15

5

Seguir con la actual
Constitución como dice la

legislación

Convocar a un Comité de
expertos para que

redacten una nueva
propuesta de Constitución

Darle facultades al
Congreso para que
redacte una nueva

Constitución

Convocar a elecciones de
nuevos convencionales

constituyentes para
redactar una nueva

propuesta constitucional

Convocar a elecciones
para dirimir quién redacta

la nueva Constitución

No lo sé

Norte Centro Sur
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

34

Independiente de su opción electoral para el 4 de septiembre, ¿cuál resultado cree Ud. aportará mayor paz 
social y política a Chile en el largo plazo? 

17

32

41

10

Ningún resultado El triunfo del Rechazo El triunfo del Apruebo No lo sé

+2

+2
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PLEBISCITO Y NUEVA CONSTITUCIÓN

35

Independiente de su opción electoral para el 4 de septiembre, ¿cuál resultado cree Ud. aportará mayor paz 
social y política a Chile en el largo plazo? GSE

18
16

18 18
15

31
28 30

34
37

45

50

44

36

31

6 6 8
12

17

ABC1 C2 C3 D E

Ningún resultado El triunfo del Rechazo

El triunfo del Apruebo No lo sé
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ECONOMÍA

37

¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? 

14

25

44

15

3

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

39 -2
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ECONOMÍA

38

¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA 

34
32

28
30

32

26
30

34

32

39 41

42

41 39

48 49 49 50

48

53

47

48 48

41
43

40

41 44

18 19

23
20 20 21

23

18
20 20

16
18 18

18

jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22 abr-22 may-22 jun-22 jul-22

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena
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39

¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA

18 19

52

10

2

12

25

39

20

4

14

29

45

11

2

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Norte Centro Sur
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ECONOMÍA

40

¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

2

10

33

55

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

-8
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ECONOMÍA

41

¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? EDAD

3 2 1

12 10
8

35
30

33

51
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18 a 34 años 35 a 54 años 55 años o más

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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43

De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022… 

23

38 39

Progresará Se estancará Decaerá

-6
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ECONOMÍA
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De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022… ZONA GEOGRÁFICA

21

37

42

25

40

35

23

35

42

Progresará Se estancará Decaerá

Norte Centro Sur
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ECONOMÍA

45

De los siguientes productos que han subido sus precios durante este 2022, ¿cuál alza es que más le afecta a Ud. y 
su familia? 

40

13

12

10

6

5

4

4

3

1

1

1

Bencina y/o diésel

Pan

Tomate y verduras en general

Carne de vacuno

Aceite vegetal

Otro

Parafina

Carne de pollo

Transporte en buses interurbanos

Frutas

Pasajes aéreos

Pescados y mariscos
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ECONOMÍA

46

De los siguientes productos que han subido sus precios durante este 2022, ¿cuál alza es que más le afecta a Ud. y 
su familia? GSE

56

4
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12

2
4 4 3

1 2 2 2

48

10 10 12

6 4 3 2 2 1 1 1
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15
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4 4 5 5
3 1 1 1

32

18

13

8 7 6
3 4 4

1 1 1

36

20

7 7

14

5
2 3

5
1

Bencina y/o
diésel

Pan Tomate y
verduras en

general

Carne de
vacuno

Aceite
vegetal

Otro Parafina Carne de
pollo

Transporte
en buses

interurbanos

Frutas Pasajes
aéreos

Pescados y
mariscos

ABC1 C2 C3 D E
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GOBIERNO

48

¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 

4

5

6

6

7

9

11

20

32

No percibo ningún tema o situación

División en partidos que sustentan al Gobierno

Situación migratoria

Manejo del orden público

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

Debilidad de ministros/as

Rechazo a la Nueva Constitución

Inflación y bajo crecimiento económico

Delincuencia y violencia criminal

-4
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GOBIERNO

49

¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 
ZONA GEOGRÁFICA 
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7 7 7 7

3

36
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6 7 6 4 4

30

22

9 10 9
6 5 5 4

Delincuencia y
violencia
criminal
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crecimiento
económico

Rechazo a la
Nueva

Constitución

Debilidad de
ministros/as

Conflicto en la
Araucanía y

macrozona sur

Manejo del
orden público

Situación
migratoria

División en
partidos que
sustentan al

Gobierno

No percibo
ningún tema o

situación

Norte Centro Sur
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GOBIERNO

50

Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric
está conduciendo su Gobierno? 

36

49

15

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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#DATAINFLUYE

GOBIERNO

51

Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric
está conduciendo su Gobierno? COMPARADA
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S. Piñera G. Boric
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Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric
está conduciendo su Gobierno? EDAD
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45
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18 a 34 años 35 a 54 años 55 años o más

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? 
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA 
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? EDAD 
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18 a 34 años 35 a 54 años 55 años o más

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO

56

De la siguiente lista de ministros/as, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as
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26
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35
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41
42
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49
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69
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74
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51
49

37
31

29
15
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4

Flavio Salazar

Juan Carlos García

Alexandra Benado

Julieta Brodsky

Javiera Toro

Marcela Hernando

Esteban Valenzuela

Juan Carlos Muñoz

Marcela Ríos

Maisa Rojas

Antonia Orel lana

Claudio Huepe

Marco Antonio Ávila

Jeannette Jara

Jeannette Vega

Antonia Urrejola

María Begoña Yarza

Nicolás Grau

Carlos Montes

Maya Fernández

Mario Marcel

Izkia Siches

Giorgio Jackson

Camila Vallejo

Si conoce No conoce

+8

+3

+3

+4
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GOBIERNO
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¿Qué opinión tiene de estos ministros y ministras? (Menciones mayoritarias en términos de conocimiento)

63 55 51 47 45 43 34 32 31 31 31 30 30 28
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Yarza

Claudio
Huepe

Marco
Antonio
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Nicolás Grau Jeannette
Jara

Jeannette
Vega

Maisa Rojas

Muy malo/Malo

Muy bueno/Bueno
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GOBIERNO
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Ud. hoy, ¿se declara partidario/a u opositor/a de este Gobierno? 

36

29

35

Partidario/a Opositor/a Ni partidario ni opositor
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#DATAINFLUYE

GOBIERNO

59

Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “El Presidente debe realizar un cambio de 
Gabinete después del Plebiscito del 4 de septiembre” 

40

23

14

9

14

Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo No respondo

63
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61

En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el nuevo Gobierno hasta ahora? 

28

24
26

22

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

52 +2
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62

En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el nuevo Gobierno hasta ahora? COMPARADA
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S. Piñera G. Boric
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63

En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el nuevo Gobierno hasta ahora? EDAD
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64

¿En los últimos 2 meses, sus relaciones interpersonales (familiares, amigos, vecinos, colegas u otros) 
se han visto afectadas por temas asociados a diferencias políticas? 

52

27

15

4 3

Para nada Escasamente Con cierta frecuencia Muy a menudo Bastante
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65

¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?

1

1

1

2

2

3

3

6

6

7

21

46

Partido Liberal

Ecologista Verde

Humanistas

Otro

Democracia Cristiana

Amarillos por Chile

Partido de la Gente

Socialismo Democrático (PPD, PS, PR)

Chile Vamos (RN, UDI, Evopoli, PRI)

Republicanos

Apruebo Dignidad (PC, FRVS, FA, RD, Conv. Soc. Comunes, otros)

Ninguno
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